
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ 

 สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  / 2566  

วันอังคาร ที่ 14  กุมภาพันธ์  2566 เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ 

---------------------------------- 

 ผู้มาประชุม จ านวน 12 คน 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายถาวร  แมขุนทด ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ ถาวร 

2 นายประยงค์  เหล็กมา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ ประยงค์ 

3 นายมนัส  หล าบุรี เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ มนัส 

4 นายสมคิด  จ าเริญใจ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 3 สมคิด 

5 นางจันทร์เพ็ญ  อุ่นเมือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 4 จันทร์เพ็ญ 

6 นางสาวธิดาทิพย์  หาญสงคราม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 5 ธิดาทิพย์ 

7 นายเสกสรรค์  บัวจ ารัส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 6 เสกสรรค์ 

8 นายเจริญ  แก้วสุรินทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 8 เจริญ 

9 นายอินทร์  ประทุมตา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 9 อินทร์ 

10 นายสุวิทย์  นารีรักษ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 10 สุวิทย์ 

11 นายทองใบ  มานิมนต์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 11 ทองใบ 

12 นางสาวสุรางค์พิมล เพชรจตุรภัทร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ หมู่ที่ 12 สุรางค์พิมล 

 

ผู้ไม่มาประชุม     คน 

- ไม่มี 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายสุพล  เหล็กมา นายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ สุพล 

2 นายบุรินทร์ศักย์  พิพิธกุล รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ บุรินทร์ศักย์ 

3 นายนพดล  มอญจัตุรัส รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ นพดล 

4 นายศักดิ์ดา เคณทอง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ ศักดิ์ดา 

5 นายวีระ  สิงห์ใหม่ หัวหน้าส านักปลัด วีระ 

6 นางสาวจารุวรรณ พิกุล นักวิชาการศึกษา รก.ผอ.กองการศึกษา จารุวรรณ 

7 นางสาวศิริพร  อยู่ส าราญ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ศิริพร 

8 นางสาวอรนงค์ เบ้าสูงเนิน นักทรัพยากรบุคคล อรนงค์ 

9 นางสาวปรียานุช  ชอนจอหอ นักจัดการงานทั่วไป ปรียานุช 

10 จ่าสิบเอกกรวิทย์  แก่นการ นายช่างโยธา กรวิทย์ 

11 นางสาวดวงใจ  สิงห์พิลา ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ดวงใจ 

12 นางสาวศิริวรรณ  เขตรจัตุรัส ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ ศิริวรรณ 

 

เริ่มประชุมเวลา   09.30 น. 

  เมื่อถึงก าหนดเวลาประชุม นายมนัส  หล าบุรี เลขานุการสภาฯ ขอเชิญ นายถาวร แมขุนทด 
ประธานสภาฯ จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ สมัย
สามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี 2566  และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ …………………………………………………………………………………………………………………….. 
มติที่ประชุม ......................................................................................................................... .......... 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธานสภาฯ  ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจสอบส าเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
   ท่ากูบ  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ประจ าปี 2565 เมื่อวันพฤหัสบดี ที่  15                
                               ธันวาคม  2565 ที่ได้ถ่ายส าเนาให้สมาชิกสภา อบต.ท่ากูบทุกท่านได้ทราบแล้ว จะ  
                               มีสมาชิก สภาฯ ท่านใดจะขอแก้ไขเพ่ิมเติมถ้อยค าอะไรหรือไม่ ถ้ามีก็ขอเชิญ..... ถ้า  
                               ไม่มี ก็จะขอมติทีป่ระชุมให้การรับรองต่อไป 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ สมัยวิสามัญ             
                                สมัยที่ 2 ประจ าปี 2566 เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม 2565 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
  (ไม่มี) 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 - 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
5.1 การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี พ.ศ. 2566 และก าหนดสมัยประชุม
สามัญสมัยแรกของปี 2567 

นายถาวร  แมขุนทด     ขอมอบให้เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงการก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖6 
ประธานสภาฯ  และสมัยแรกในปี ๒๕๖7 ให้ที่ประชุมทราบและพิจารณาก าหนด  สมัยประชุมต่อไป 

นายมนัส หล าบุรี เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมขอน าเสนอรายละเอียดเกี่ยวกับระเบียบ ดังนี้ 
เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  
   ๒๕๔๗ หมวด ๒ การประชุม ข้อ ๒๑ การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี  
   ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น   
   วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ 
   ประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญ 
   ประจ าปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้น าความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับโดยอนุโลม เมื่อ 
   สภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นท าเป็นประกาศของสภาท้องถิ่นพร้อม 
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   ทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในกรณีที่ 
   ไม่ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปีไว้ หรือไม่ได้ก าหนดวันเริ่มประชุมสามัญ 
   ประจ าปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุม 
   สามัญประจ าปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้วให้ 
   ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจ าปีอ่ืน หรือในสมัยประชุม 
   วิสามัญก็ได้ 
นายถาวร แมขุนทด กระผมขอน าปรึกษาต่อที่ประชุม ในการก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี 
ประธานสภาฯ  พ.ศ. ๒๕66 ว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอการก าหนดสมัยประชุมสภาสมัย 
   สามัญประจ าปี ๒๕๖6 และก าหนดสมัยประชุมสมัยแรกของปี พ.ศ. ๒๕๖7 เชิญ 
   เสนอครับ 
นายสมคิด จ าเริญใจ เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านปลัด ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 ประชุม ทุกท่านค่ะ กระผมนายสมคิด จ าเริญใจ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 ขอเสนอให้ 

มีสมัยประชุมสามัญ จ านวน 4 สมัย ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖6  ดังต่อไปนี้ 
   สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๑ ก าหนดวันที่ 1-15 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 

สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๒ ก าหนดวันที่ 16-30 เมษายน  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๓ ก าหนดวันที่ 1-15 สิงหาคม  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๔ ก าหนดวันที่ 15-29 ธันวาคม  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
และก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีสมัยแรกของ ปี พ.ศ. 2567 ก าหนด
วันที่ 1 – 15  กุมภาพันธ์  2567 มีก าหนด 15 วัน 

นายถาวร  แมขุนทด ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาฯ 
นายสุวิทย์ นารีรักษ ์ ผู้รับรองคนที่ ๑ 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 10 

นายอินทร์ ประทุมตา ผู้รับรองคนที่ ๒ 

สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 9 

นายถาวร แมขุนทด มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่านใดจะน าเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ   

ที่ประชุม  ไม่มี 
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นายถาวร  แมขุนทด เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดน าเสนอกระผมขอมติที่ประชุม เมื่อที่ประชุมสภาฯ 
ประธานสภาฯ  พร้อมแล้ว สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้ก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจ าปี  
   พ.ศ. ๒๕๖6 จ านวน ๔ สมัย 
   สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๑ ก าหนดวันที่ 1-15 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 

สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๒ ก าหนดวันที่ 16-30 เมษายน  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๓ ก าหนดวันที่ 1-15 สิงหาคม  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๔ ก าหนดวันที่ 15-29 ธันวาคม  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
และก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีสมัยแรกของ ปี พ.ศ. 2567 ก าหนด
วันที่ 1 – 15  กุมภาพันธ์  2567 มีก าหนด 15 วัน 

มติที่ประชุม  เห็นชอบให้ก าหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖5 จ านวน ๔ สมัย  
   ดังนี้ 
   สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๑ ก าหนดวันที่ 1-15 กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 

สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๒ ก าหนดวันที่ 16-30 เมษายน  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๓ ก าหนดวันที่ 1-15 สิงหาคม  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
สมัยประชุมสามัญสมัยที่ ๔ ก าหนดวันที่ 15-29 ธันวาคม  ๒๕๖6 มีก าหนด ๑๕ วัน 
และก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปีสมัยแรกของ ปี พ.ศ. 2567 ก าหนด
วันที่ 1 – 15  กุมภาพันธ์  2567 มีก าหนด 15 วัน ด้วยจ านวน 11 เสียง             
เป็นเอกฉันท์   

 

5.2 ญัตติเพื่อพิจารณาอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของ
ประชาชนในพื้นที่ ครั้งที่ 1 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  

นายถาวร แมขุนทด ด้วยนายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ ได้เสนอขออนุมัติการใช้จ่ายเงินสะสม 
ประธานสภาฯ ประจ าปี งบประมาณ 2566 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การ

เบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 เป็นเงิน
ทั้งสิ้น 1,270,800 .-บาท 
- ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 ก าหนดว่า องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
อาจใช้จ่ายเงินสะสมได้โดยรับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงินเงื่อนไขดังต่อไปนี้ 
(1) ให้กระท าได้เฉพาะกิจซึ่งอยู่อ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่ง
เกี่ยวกับด้านบริหารการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่จัดท าเพ่ือบ าบัดความเดือดร้อน
ของประชาชน ทั้งนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือ
ตามท่ีกฎหมายก าหนด 
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(2) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
ประเภทตามระเบียบแล้ว 
(3) ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและกัน
ไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
(4) เมื่อได้รับอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ด าเนินการภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้จ่ายขาดเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
     ทั้งนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยค านึงฐานะการเงินการ
คลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 

จึงขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบชี้แจงประกอบการขออนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ต่อไป 

นายสุพล  เหล็กมา เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายก อบต. ครับ ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบได้พิจารณาอนุมัติข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปแล้ว นั้น  
         บัดนี้ปรากฏว่างบประมาณรายจ่ายประจ าปีท่ีได้รับอนุมัติมีขอ้จ ากัดด้าน
งบประมาณ แต่จ าเป็นต้องใช้จ่ายนอกเหนือจากที่ก าหนดไว้ในงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีเพ่ือให้เป็นไปตามภารกิจและอ านาจหน้าที่ ตลอดจนนโยบายที่ได้ก าหนดไว้
ตามแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบตลอดปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
รายละเอียดโครงการใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ 1  ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ดังนี้  
1. โครงการก่อนสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายทางจากบ้านห้วยส้มป่อย – 
สะพานบ้านท่ากูบ งบประมาณ 471,000 บาท 
2. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรัง ในพื้นที่ต าบลท่ากูบ                         
งบประมาณ 300,000 บาท 
3. โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน หอถังสูง ขนาดความจุไม่น้อยกว่า           
10 ลบ.ม. งบประมาณ 499,800 บาท 

นายถาวร  แมขุนทด ครับตามท่ีท่านนายก อบต. ที่ได้ชี้แจงให้ได้ทราบแล้วมีสมาชิกท่านใดจะซักถาม 
ประธานสภาฯ เพ่ิมเติมอีก หรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีท่านใดซักถาม ดังนั้นผมจะขอมติที่ประชุมด้วย  

ครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 เพ่ือด าเนินการตามโครงการดังกล่าวที่เสนอมา ขอมติที่ประชุมครับ    
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ที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบและอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ 1 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566  เป็นเงินจ านวน  1,270,800 บาท  
เห็นชอบ        11  เสียง 

   ไม่เห็นชอบ       0  เสียง 
 งดออกเสียง       1  เสียง 

    5.3 พิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
นายถาวร แมขุนทด ด้วยนางสาวพาฝัน นนตะแสน สมาชิกสภาฯ ม.12 เป็นคณะกรรมการติดตามและ 
ประธานสภาฯ  ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นได้หมดวาระลง เนื่องจากลาออกจากสมาชิกสภาองคื

การบริหารส่วนต าบลท่ากูบ ดังนั้น จึงขอที่ประชุมคัดเลือกตัวแทนจากสมาชิกสภา
ต าบลท่ากูบเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ขอให้ที่
ประชุมเสนอครับ 

นายเจริญ แก้วสุรินทร์ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
ส.อบต.ม.8 กระผมนายเจริญ แก้วสุรินทร์ ส.อบต. ม.8 ขอเสนอนายเสกสรรค์ บัวจ ารัสครับ 

นายถาวร แมขุดทด ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  

นายสุวิทย์ นารีรักษ์ กระผมนายสุวิทย์ นารีรักษ์ ส.อบต. ม.10 ขอรับรองครับ 
ส.อบต.ม.10 

น.ส.สุรางค์พิมล เพชรจตุรภัทร ดิฉันนางสาวสุรางค์พิมล เพชรจตุรภัทร ส.อบต. ม.12 ขอรับรองค่ะ 
ส.อบต. ม.10 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ 

นายถาวร แมขุนทด สมาชิกหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใด มีเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่  
ประธานสภาฯ 

นายประยงค์ เหล็กมา เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
รองประธานสภาฯ จะฝากถึงท่านายก ผ่านประธานสภาฯ ดังนี้ 
 1. ขอความอนุเคราะห์ติดป้ายห้ามทิ้งขยะ และรณรงค์การคัดแยกขยะภายใน

ครัวเรือน ตามโครงการฝึกอบรมเพ่ิมประสิทธิภาพการบริหารจัดการขยะมูลฝอยชุมชน 
ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 เพ่ือต่อยอด
โครงการดังกล่าว และเพ่ือสร้างรายได้ให้แก่ครัวเรือนครับ 

นายอินทร์ ประทุมตา เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
ส.อบต. ม.9 ขอฝากถึงท่านนายก ผ่านประธานสภาฯ ดังนี้ครับ 
 1. แจ้งไฟฟ้าสาธารณะดับภายในหมู่บ้านครับ เบื้องต้นได้แจ้งทางไลน์กลุ่มสมาชิกแล้ว

ครับ 
 2. ขอความอนุเคราะห์ปรับปรุงถนนทางไปวัดถ้าสว่าง 
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น.ส.สุรางค์พิมล เพชรจตุรภัทร เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน 
ส.อบต. ม.12 ขอฝากถึงท่านนายก ผ่านประธานสภาฯ ดังนี้ค่ะ 
 1. ขอความอนุเคราะห์ป้ายเตือนบอกทางถนนเส้นคุ้มหินร่อง บ้านวังอุดมค่ะ เนื่องจาก

เส้นทางดังกล่าวเป็นจุดอันตราย และประชาชนใช้ความเร็วสูงในการขับขี่รถค่ะ  
 2. ขอความอนุเคราะห์ดินลูกรังเพื่อปรับปรุงถนนภายในหมู่บ้านค่ะ 
 3. เรื่องการติดตั้งเสียงตามสาย เสียงยังไม่ดังมากพอค่ะ 
นายเสกสรรค์ บัวจ ารัส เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
ส.อบต. ม.6 ขอฝากถึงท่านนายก ผ่านประธานสภาฯ ดังนี้ครับ 
 1. ขอความอนุเคราะห์ไฟฟ้าส่องสว่างตามถนน เพ่ือลดอุบัติเหตุ 
 2. ตามที่ทางหน่วยทหารพัฒนา นพค.55 ได้มีโครงการก่อสร้างถนนลาดยางเข้า

หมู่บ้านท่าชวน ขณะนี้เริ่มด าเนินการแล้วครับ หากทางองค์การบริหารส่วนต าบลท่า
กูบ มีโครงการปลูกต้นไม้ก็ขอให้พิจารณาเส้นทางดังกล่าวเพ่ือลดปัญหาฝุ่นละออง และ
สร้างบรรยากาศที่สวยงามสองข้างทางครับ 

นายเจริญ แก้วสุรินทร์ เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
ส.อบต. ม.8 ขอฝากถึงท่านนายก ผ่านประธานสภาฯ ดังนี้ครับ 
 1. เรื่องการวางท่อระบายน้ า ม.8 ด าเนินการถึงไหนแล้วครับ 
 2. ขอความอนุเคราะห์ขยายเขตไฟฟ้าสาธารณะ 
นายมนัส หล าบุรี เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
ส.อบต. ม.2 ขอฝากถึงท่านนายก ผ่านประธานสภาฯ ดังนี้ครับ 
 1. ปัญหาฝุ่นละอองถนนเส้นคุ้มร่องแร่ เนื่องจากช่วงฤดูเก็บเกี่ยวเกษตรกรท าให้มีรถ

สัญจรไป มา จ านวนมาก จึงอยากขอความอนุเคราะห์ลูกรังจากทางคณะบริหารครับ 
 2. ขอไฟฟ้าขยายเขต บ้านแม่สม  พ่อดม และนายต้น 
 3. ขอเสนอโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตซอยบ้านนายด้วงถึงบ้านนายชีพ เข้า

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2567 ครับ 
 4. ขอความอนุเคราะห์ไฟฟ้าสาธารณะเพ่ิมเติมตามจุดเสี่ยงอันตรายในหมู่บ้านครับ 
 5. ขอความอนุเคราะห์ป้ายห้ามท้ิงขยะที่สาธารณะครับ 
นายสุพล  เหล็กมา ครับ ตามที่ทางท่านสมาชิกสภาฯ ได้ฝากปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในต าบล 
นายก อบต. ผ่านทางท่านประธานสภาฯ มานั้น กระผมก็จะรีบด าเนินการแก้ไขปัญหาตามท่านได้

บอกมาครับ หากเรื่องใดไม่สามารถด าเนินการได้ทันเวลาก็ต้องอภัยด้วยครับ เนื่องจาก
การด าเนินการต่างๆ ต้องดูระเบียบการเบิกจ่ายด้วยครับ 

น.ส.จารุวรรณ พิกุล เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ด้วย 
นักวิชาการศึกษา อ าเภอซับใหญ่ จะจัดงานเจ้าพ่อพญาแล และงานของดีอ าเภอซับใหญ่ ประจ าปี 

2566 ระหว่างวันที่ 17 – 18 กุมภาพันธ์ 2566 ก็จะมีกิจกรรมการประกวดแข่งขัน
หลายรายการ ซึ่งทางองค์การบริหารส่วนต าบลท่ากูบก็ได้เตรียมการเรียบร้อยแล้ว 
และจะขอความร่วมมือทางสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมขบวนแห่งานของดีอ าเภอซับใหญ่ ใน
วันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2566 ขบวนจะตั้งที่ลานข้างองค์การบริหารส่วนต าบลซับใหญ่ 
เวลา 07.00 น. การแต่งกายตรีมคาวบอยค่ะ และขอเชิญชวนสมาชิกสภาฯ ร่วมเชียร์ 

 




